

昨日,合肥又发生一起司机掌掴交警事件

交警、协警接二连三被打,惹了谁



交警心声

我们更多是希望理解

合肥交警支队包河大队王副大队长在接受记者采访时表示,交警之所以经常受到伤害,主要是因为交警在社会上工作的时间相对较长,和百姓接触的时间相对较多,关键是交警处罚会涉及百姓最为直观、最为切身的经济利益。

王副大队长表示,按照交警部门的要求,警察只能文明执法,不得和驾驶人发生口角,更不能打。但是他们在严格执法的同时就难免遇上暴力抗法行为。为了避免和驾驶人冲突,他们只能要求一线工作的民警调整好自己心态,开动脑筋与无礼司机周旋。

“作为交通的管理者,我们将坚持严格执法的态度,最大限度保障更多百姓的利益,保障城市道路的安全和顺畅。但是我们更多的是希望每位交通参与者理解。”王副大队长说。

大家看法

换个角度双方多理解

对交警频繁被打事件的发生,合肥市民李先生说,“警察是执法者,广大市民应该自觉维护他们的尊严,对于那些打骂交警的人,应该严惩,要不然社会就乱了。”

季先生是一个有着15年驾龄的出租车司机,他称,“要是这个社会所有的交通参与者都能按照交通规则行驶、行走,那么交警怎么会无缘无故地处罚你?你又怎么会因为冲动和交警发生冲突?换个角度去思考,也许人会轻松一些。”

也有市民提出,交警在执法时,应人性化一些,消除违章者抵触心理。

省社科院研究员王开玉指出,随着合肥机动车数量的大幅增加,交警的工作压力越来越大,他建议交警在有限的休假时间内,能多和朋友交流,多参加集体活动,听听音乐,放松一下紧张的情绪。

对于那些整天穿行在城市道路上的司机而言,则希望他们也放松一下自己,换个角度看问题,不违规违纪,城市道路也不会那么拥挤。

律师观点

良好执法环境利和谐

安徽安泰律师事务所律师黄莉莉说,目前我国对袭警罪还没有准确的界定。2003年,曾就袭警罪立法提过提案,但始终没有定论。但警察在执法过程中代表国家尊严,如果随意被侮辱,整个国家的威严将受到侵害。《刑法》277条妨碍公务罪,治安管理条例中规定,阻挠警察执法,将被严惩。但除此之外,再没有特殊的规定,对警察造成轻伤或重伤的,只能按故意伤害罪来论定。

黄律师希望,交警在执法过程中一方面要文明执法,不使用歧视和命令性语言;一方面采取一些必要的防护措施,掌握一定的防护技能等。同时为从根本上减少不和谐事件,交警要始终公正执法、严格执法,创造一个公正、公平执法的良好环境。

昨日,合肥又发生一起司机掌掴交警事件。交警、协警接二连三被打,惹了谁。昨日,合肥又发生一起司机掌掴交警事件。交警、协警接二连三被打,惹了谁。

合公宣 记者 王涛 鲁龙飞/文

保安目击

越野车闯红灯被拦下,交警拍照遭阻挠

昨日上午11时许,记者闻讯第一时间赶到现场发现,在徽州大道右转弯黄山路口,停靠着一辆挂皖A1L798的现代越野车,牌照部分显得有些模糊。此时,事发双方当事人均已前往辖区派出所做笔录。

“男子违章不服从处罚,还动手打伤交警,这种行为实在太不文明了。”附近某公司值班的保安王先生说,现代越野车在行驶到这一路段时,可能是怕被交警发现,开车就闯红灯。当交警将其拦下时,用随身

携带的相机取证拍照时,开现代越野车的男子开始用身体遮挡,多次阻挠不让拍照,继而拳击民警。搭乘该车一名中年女子,也动手掌掴交警。数分钟后,当辖区警方赶到后,事态才得以平息。

当事交警

自己发急一句话,引发对方掌掴加手抓

昨日中午12时,记者在芜湖路派出所见到当事执勤交警吴剑雄。他回忆说,昨天上午10时15分,他配合一名同事,在徽州大道与黄山路交口附近拦截了一辆违章现代越野车。在跟前同事通报后,他暂扣了该车辆的行驶证和驾驶证,并要求车

主接受调查。

“谁料,车上的一男一女开始对我不依不饶。”吴剑雄回忆称,男子和他理论一番后,准备开车离开现场。当时,他心里一发急,便说了声:“想走,你这不是做贼心虚吗?”听到该话后,车内下来的那名女子便

径直过来,抽了他一耳光,同时还用手狠狠抓了一下他的脸,而男子也上前将他的警帽打出了很远。

“从事交警几年来,我还从来没见过这种事情。作为一名交通警察,遇到违章行为严格执法,是我的职责。”吴剑雄说。

派出所

打交警者涉嫌妨害公务,已被刑事拘留

昨日下午,记者从合肥市公安局获悉,昨日上午10时许,一辆牌照为皖A1L798的北京现代越野车在黄山路与徽州大道交口闯红灯通行,且遮挡号牌。值勤民警随即将该车拦下,示意驾驶人靠边停车接受检查。

越野车的驾驶人李某(男,21岁,住合肥市临泉路橘郡万绿园)及其母亲方某某也在车上,值勤民警对李某说明检查的原委,随后用随身携带的相机取证拍照被遮挡的号牌,这时,驾驶人李某用身体遮挡,多次阻挠不

让拍照,继而拳击民警,其母随后掌掴。

值勤民警接到警情后,及时赶到将驾驶人李某扭送至芜湖路派出所。目前,驾驶人李某和其母亲方某某因涉嫌妨碍公务,两人均被警方依法刑事拘留。

新闻延伸

近三天,合肥多次出现交警、协警被打事件

近段时间以来,合肥的交通参与者和交警这对老相识却显得很很不和谐,多次出现了交警、协警接二连三被打的事件。

4月11日11时许,合肥大钟楼天桥附近,一辆银色奥迪轿车从路口北边直行车道开过来时,忽然违法变道右拐,被执勤协警拦下后,女司机嫌协警嗓门大,竟然挥手

打了协警两个耳光。后经芜湖路派出所民警协调,女司机最终向协警道歉了。

4月12日,新站交警大队协警谢明跟随交警樊春辉在龙门岭路查处违停车辆时,由于龙门岭路较长,谢明和同事从路北边开始查。当谢明查到第5辆车时,突然从酒店里冲出七八个男子,将其殴打了近十分钟。谢

明被殴打成轻度脑震荡,多处软组织挫伤。

4月13日10时许,瑶海交警大队民警在明光路与长江东大街,发现一面包车驾驶员违章停车。为了不让交警查看证件,男子竟逆行行驶,结果被拦下。经过教育,男子意识到自己行为错误,向交警道歉,也接受了交警的处罚。

拍卖公告

受法院委托,我公局将于2011年4月29日上午10:00整在淮南市中级人民法院二楼法庭对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:安徽闻氏车业有限公司所属房地产(用于销售及维修的房产有证,建筑面积约3574.2m²,用于办公及附属的房产无证,建筑面积约1312.55m²;无证房产不负责办证)及国有土地使用权(土地性质为国有,类型出让,用途为商业,分割后土地使用权面积10169.69m²)和机械设备整体拍卖(以现场实物为准),参考价:1230万元。(其中,闻氏车业起亚大厅租期至2012年10月23日。)该标的位于淮南市经济开发区中心(广汽4S店东侧),地理位置优越,交通便利,极具投资开发价值。详情欢迎咨询惠顾。2曹庵镇堆场长寿路北侧一层五间房产,建筑面积约136m²,参考价:414万元。注:请标的担保权人和优先购买权人及时联系法院和本公司了解相关情况和行使相关权利。同时本次拍卖均以标的现状拍卖。
二、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2011年4月28日下午16:00止。
三、注意事项:有意参加竞买者,须持本人身份证或单位营业执照副本及其它有效证件并交纳标的物竞买保证金(第一项拍卖标的为130万元整,保证金汇入淮南市中级人民法院指定帐户(单位:安徽省淮南市中级人民法院,开户行:徽商银行广平路支行,账号:1861101021000030502)。第二项拍卖标的为5000元整,保证金汇入淮南市田家庵区人民法院指定帐户(单位:淮南市田家庵区人民法院,开户行:徽商银行龙湖支行,账号:1860501021000074789)),然后凭法院收据至淮南市森都国际大酒店411房间办理竞买登记手续。同时标的拍卖成交后,买受人竞买保证金自动转为买受款,标的余款和本公司拍卖佣金须在30日内付清。如竞买不成,竞买保证金于会后7个工作日内退还(不计息)。
三、联系电话:0554-3320103 13855421736 丁先生 0551-2616072 13205511789 张先生
四、法院监督电话:0554-6612132 6612045(第1项拍卖标的) 0554-3631601(第2项拍卖标的)。
五、公司地址:合肥市庐江路60号三楼
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年四月十四日

竞价租赁公告

我单位将于2011年4月19日上午10:00整对以下标的进行公开竞价租赁,具体内容如下:
一、招租标的:合肥市宿州路170号-174号一至四层房产(现为营业中酒店),面积约1579.86m²,参考价:125000元/月,整体现状租租,以上租期为五年,附带递增。标地均以委托方提供资料为准。
二、招租地点:安徽省经纬拍卖有限公司会议室(合肥市庐江路60号)。
三、看样、登记时间:自公告之日起至招租会前日截止。
四、注意地点:合肥市庐江路60号三楼(经纬拍卖公司)。
五、联系电话:2613863 18655111077
四、注意事项:凡参加竞租者,凭有效证件原件、复印件;并缴纳标的物竞租保证金10万元整办理竞租登记手续。如竞租不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。
合肥市庐阳区财政局海安街道办事处
二〇一一年四月八日

招聘

经开区站因投递量增加,现招聘投递员若干名,要求:年龄40岁以下,身体健康,能吃苦耐劳,有责任心,男女不限。

地址:经开区丹霞新村495号门面

电话:3870941